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Προς: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

κ. ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ Κυριάκο  

ΘΕΜΑ: «Επέκταση του μέτρου της έκτακτης επιχορήγησης σε επιχειρήσεις 

του κλάδου της γούνας που έχουν πληγεί από τις κυρώσεις στη Ρωσία και σε 

άλλες περιοχές της Μακεδονίας» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Πολιτεία και η Ελληνική κυβέρνηση θέλοντας να στηρίξουν τις επιχειρήσεις του 

κλάδου της γούνας που επλήγη από τις κυρώσεις στη Ρωσία αφού σε ένα μεγάλο 

βαθμό ο τζίρος τους στηριζόταν σε τουρίστες από τη συγκεκριμένη χώρα, θέσπισε 

μια έκτακτη επιχορήγηση προκειμένου να στηριχθεί η λειτουργία αυτών των 

επιχειρήσεων. 

Η εφαρμογή του συγκεκριμένου μέτρου αφορά μόνο επιχειρήσεις που 

δραστηριοποιούνται σε περιοχές της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 

Το ζήτημα όμως είναι ότι υπάρχουν ανάλογες επιχειρήσεις και σε άλλες περιοχές της 

Μακεδονίας, όπως στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας που αντιμετωπίζουν τα 

ίδια προβλήματα χωρίς να υπάρχει η δυνατότητα εφαρμογής του μέτρου της 

έκτακτης επιχορήγησης. 

Υπάρχουν επιχειρήσεις στον κλάδο της γούνας ή δερμάτινων ειδών σε περιοχές της 

Μακεδονίας, όπως στην Πιερία για παράδειγμα, που είδαν το τζίρο και τον κύκλο 

εργασιών τους να μειώνεται λόγω των κυρώσεων που επιβλήθηκαν μετά τον πόλεμο 

Ρωσίας-Ουκρανίας. 
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Οι επιχειρήσεις αυτές χρειάζονται στήριξη για την επιβίωση τους αφού 

αντιμετωπίζουν τα ίδια προβλήματα με αυτά που αντιμετωπίζουν παρεμφερείς 

επιχειρήσεις στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. 

Σε αυτή τη συγκυρία, με την αύξηση της τιμής των πρώτων υλών να δυσχεραίνει τη 

λειτουργία αυτών των επιχειρήσεων, θα είναι ένα μέτρο ισονομίας η συμπερίληψη 

των επιχειρήσεων της Κεντρικής Μακεδονίας  σε όσα ισχύουν για τις αντίστοιχες 

επιχειρήσεις της  Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, αναφορικά με την έκτακτη 

ενίσχυση τους λόγω των συνεπειών από τις κυρώσεις στη Ρωσία. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1.Προτίθεται να επεκτείνει το μέτρο της επιχορήγησης του κλάδου της γούνας στη 

Δυτική Μακεδονία, που έχουν πληγεί από τις κυρώσεις λόγω του πολέμου στην 

Ουκρανία, και σε παρεμφερείς επιχειρήσεις της Κεντρικής Μακεδονίας; 

Αθήνα 2-4-2025    Ο Ερωτών Βουλευτής 

Σπυρίδων Κουλκουδίνας 

Βουλευτής Πιερίας 

 




